Introduccion a la Computacion I.

EJERCICIO # 16 (pagina 90)
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Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

UNIDAD 111

EJEMPLO (péagina 93) EJERCICIO (pagina 94)

Teclee: Rcalice un programa para imprimir los meses delao:

10 DATA "DOMINGO", "LUNES", "MARTES",
"MIERCOLES", "JUEVES", "VIERNES", "SA-

BADQO"
10 DATA "DIERO"*"FEBRERO" "HARZQ” ,"ABRIL”
0" "J0L10”, "aG0STO" S EPTIENBRE”,
20 READ D$ :?i:%ﬂ; O [ ENBHE™, D1 CI ENERE”
2 usn;'_'mcnim" THEN EAD
2RI 4 If us;;niclmnr." THEN END
401F D$ = "SABADO’" THEN END n-
50 GOTO 20
Cétralo Suponicndo que en el programa del segundo cjemplo
de la pagina 93, solo quercmos imprimir hasta cl dia
Qué sucede? que le hemos indicado, quedaria asi: (pagina 95)
Se van imprimiendo los dias hasta llcgar al "SABA - Teclee el programa del cjemplo.

e ES § FIN.
DO"; después se va a FIN Agregue una linca:

154NPUT DIAS
Cambie la linea
: agina 96
EJERCICIO (pagina %6) 40 1F D$ = "SABADO" THEN END
or:
Teclee: i
40 IF D$ = DIA$ THEN END
1W0A=1
Corralo:
110FORX = 1TOG6
Qué sucede?
120A =2*A
Nos va a preguntar hasta qué dia queremos imprimir
130 PRINT A,X (desde el Domingo)
140 NEXT X Agregue al programa una linca 45 RESTORE (pagi -
na 95
150 END
Corralo:
Ejeciitelo

Qué sucede?
Explique qué sucedid:
; Vauelve a iniciar todo desde ¢l primer elemento.
Imprime 2 columnas d¢ ndmeros. En una los nimeros
van dobl4ndose y en la otra van contando de uno ¢n
uno.
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Introducciéon a la Computacion 1.

EJERCICIO (pégina97)

Teclee:
IN0FORA =1TO4
1M0FORB=1TO3

120PRINTA*B
130 NEXTB

140 NEXT A

150 END

Qué se visualizara si ejecutamos el anterior progra-
ma? (pagina 98)

1,4,9

Qué esta equivocado (si hay algiin error) ¢n el siguicn -
te programa?

100 FORI =1TOS5

110FORJ = 2TOS5

120 PRINT 1)

130 NEXT 1

140 NEXTJ

150 END

Se cruzan los FOR-NEXT; esto marcar un crror.
CONCATENACION (pégina 100)

EIBASIC nos permite efectuar varias operaciones so -
bre las cadenas, siendo la mas importante la adicion
de cadenas (concatenacion). Tecleamos:

A$ ="Con una antigiicdad aproximada dc 2000

B$ = "Aiios y originario de la India."

PRINT A$ + B$

Entonces seria:

Con una antigiicdad aproximada de 2000Ados y ori -
ginario de la India.

Observe que no se deja espacio entre las dos cadenas.
Para incluir un espacio: (pagina 101).

(Is = "nn
Entonces cambiariamos:

PRINT A$ + C$ + B$
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Qué sucedio?

El cnunciado lo escribe corrcctamente, sin cmpal -
marlo:

Con una antigiiedad aproximada de 2000 Afos y ori -
ginario de la India.

Qué pasa si ponc PRINT B$ + C$ + A$?

Quedaria: Aifios y originario de la India. Conunaan -
tigiledad aproximada de 2000.

Por qué?

Porque primero imprime lo que vale la cadena BS,
despuds el espacio de C$, y por Gltimo ¢lvalor de AS.

EJERCICIO (pégina 101)

Teclee:

10 A$ = "Nota cl espacio en blanco"
20 B$ = LEFT$ (A$,7)

30 PRINT B$

Ejecitelo

Qué sucedio?

B$ ticne el valor de las 7 posicionces a la izquicrda, por
lo tanto, al imprimirlo (B$) aparcceria "Nota cl”

Agreguc:

40 X$ = "En respuesta a tu (;irlil"
50 Z$ = RIGHT$ (X$,5)

o0 PRINT Z$

Ejccitelo

Qué pas6?

El valor de Z$ imprimiria las 5 posiciones a la dere -
cha: "carta”

Agreguc:

80XY1$ = MID$ (X$,4,9)
90 PRINT XY1$
Ejccitclo

Qué sucede?(péagina 102)

Imprime cspucsla.

Ahora con:

OwWg=""

120 PRINT A$ + W$ + X$
Ejccitelo

Qué sucedi?

Elenunciado quedo asi: Nota el espacio ei. hlancoen
respuesta a tu carta.

EJEMPLOS DE ERRORES: (p4gina 105)

Identifique el error o errores cometidos enlas instruc -
cioncs siguienies:

(a) 10 PRINT "INFORME DE LA CONDICION
Faltaron comillas CONDICION"

(b) 10 INPUT "Poner mes y dia"; MES, DIA
Falta signo § a las variables

()WLETX$ =Y + Z
Diferente tipo de variables

(d) 10 GOSUB 400 THEN 500
Se usé THEN con GOSUB

(e) 10 IF NOMBRE = "Laura” THEN PRINT

NOMBRE
Falt6 signo $ en NOMBRE$

Cuil de las siguientes proposiciones indicaria un
error cn el programa?

10 REM PRINT "Calificacion es", A$

20GOTO 10
30A=4
35C=0

50X = (X*A)/Z)
60 X$="(X * A)/Z)"
70 PRINT "X =, X
80Y = A/C

Describa la causa del error

. En la primera (linca 50) falta un paréntesis al princi -

pio o sobra uno al final

En la scgunda (linca 70) faltan comillas despucés del
signo igual.
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EJERCICIO (pagina 106)

INICIO




Introduccion a la Computacion 1.

EJERCICIO (pdgina 107)

Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

EJERCICIO (pagina 108)

EJERCICIO (pégina 109)

EJERCICIO (pagina 113)

ABS (4.5) = 45
ABS (-4.5) = 4.5
ABS (-4.87) = 4.87

\ Inicto ( ek )
S ABS (4.87) = 4.87

1 I DIM LSS |
K=123 ‘
Lecera-ad PRIMER EJERCICIO (pagina 114)
W 160800
- el Tl ' SGN (34) = 1
!

013 SGN (0) = 0
SGN (-4) = -1

ABS (0) = 0

SGN (-5.6) = -1
SGN(37) =1

SEGUNDO EJERCICIO (pagina 114)

INT (8.8) = 8
(- INT(5.1) = 5
i INT (78.457) = 78
28 20 138 15 INT (0.123) = 0
10 FOR H- 30 INPUT L$(C) Sy
20 PRINT 20 10 9940 STEP 5 16 FOR M= 12540 0 1098 STEP -1 g P INT (4.012) = -4
30 NEXT 20 PRINT W 38 FOR D=1 10 15
30 NEXT W £8 PRINT Ls(D)
& - 80 END
EJERCICIO (pagina 115)
10 S=SIN(45%3.1416/189)
20 C-COS(4543.1416/188)
Como haria para imprimir estos datos?(del diagrama zg ;ﬂﬁg‘ﬁgﬁgﬁfgf %m:”;c,mmn:”;r
de la pagina 111). 5@ END

Cambiando la lectura por una impresion.
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EJERCICIOS COMPLEMENTARIOS:
EJERCICIO (péagina 112)

EJERCICIO #1 (pagina 116) EJERCICIO #2 (pagina 117)
1= - INICIO ( INICIO )
rompn®==r1 e 4 _
| M(3,3,3) | 2 ‘ |
L - - - - - - J m ﬁ
I =1+ = g |
11 J:1 E’@ |
n2
J=41 ol S b
é k1 —0® ' F=(9/5)%C+32
s1
‘ 2 ' 02 CT=KNaCR
g
i Koked M ; 2
& ‘ ’
" "@ WI,J,K gl C.F
o o |
el )
¥ ¥
e 18 DIN M(3,3.3)
43 FOR 421 10 3
3 10 FOR C=28 70 5
48 FOR k=1 10 2 18 Lot X0 W7,CH 19 OB C-28 10 56 STEP 5
Eg a[uﬁmnln"“"]"" 39 €3 IeCR 39 PRINT C.§
78 NEXT J 9 FRINY NI, NF,CK,C1
1 uBt | 39 DD
98 FOR [=1 10 2
109 FOR J=1 10 2
110 FOR k-1 10 2
120 PRINT M(1,J,K)

o
£
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Introduccion a la Computacion I.

Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

EJERCICIO #3 (pégina 118)

EJERCICIO #4 (pagina 119)

EJERCICIO #5 (pagina 120)

EJERCICIO #6 (pagina 121)

INICIO
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8730
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Introduccion a la Conrpmacién L : : TR
; Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

EJERCICIO #7 (pagina 122 EJERCICIO #8 (pagina 123) 2
(pig ) (pdgina L EJERCICIO #9 (pagina 124)
INICIO INICIO iy
28 DIN MCN,I) L ki
3@ FOR 1=1 10 N
‘ 28 FOR IN=1 TO W
59 INPUT WCT,IN) !
&8 NEXT IN
: ! .
99 FOR 1=1 TO N
100 S=5+H(1,1)
.1 118 NEXT 1
1 DIN LD 1 I DIN WONN) | r & 1
:d gL Mg i w1
[ L. Naeles
I=1
‘ DN
INPUT N
| Siie 28 DIN L&(N)
it - 8 FOR I-1 T0 N
" pe INPUT L$(1)
i' \ 58 NEXT 1
i &8 INPUT INICIALS
£ ; 09 1 LEFts(teti))= INICIAL THEN PRINT LSCD)
it LS - a
i \ A=K7
i |
1 @ :
i
i | WI,IN
Wi
il 50
: A-INTCR)=0
b
10 INPUT N
20 DIN LS(N) ;
30 FOR I=1 TO N I= I
3 It LD .
&0 FOR J=N 10 1 STEP- DN
16 FRINT Ls(
33 1) 1=
1 FIN
5=59M(1,1)




